

Furnizare „set de echipamente radio multipunct la multipunct,, în cadrul proiectului “Consolidarea core-ului Rețelei de Comunicații Integrate Voce-Date a MAI la nivel național”

I.D.: 50131636

Data publicarii	30.09.20	Coduri CPV	32344210-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 595.000,00 RON - 595.000,00 RON

Descriere: Prezenta achiziție prevede încheierea unui contract în cadrul căruia trebuie furnizat un “set de echipamente radio multipunct la multipunct” al cărui destinatar final este Direcția Generală pentru Comunicații și Tehnologia Informației. Rezultatele așteptate în urma derulării acestui contract de furnizare sunt reprezentate de asigurarea mijloacelor tehnice pentru organizarea rapidă a rețelelor de radiocomunicații ad-hoc, scăderea substanțială a timpului de restabilire a serviciilor de comunicații în situația defectării unor echipamente de comunicații de date în zone urbane precum și o versatilitate sporită în situații de criză care necesită extinderea temporară a ariei de serviciu a RCVD. De asemenea, utilizarea “setului de echipamente radio multipunct la multipunct” vizează în mod direct creșterea temporară a ariei de acoperire a RCVD precum și mărirea gradului de disponibilitate a serviciilor de comunicații voce-date-video în RCVD, utilizate de unitățile operative ale MAI cu atribuții în prevenirea și combaterea criminalității și gestionarea crizelor. Totodată, personalul Autorității contractante va fi instruit în baza contractului pentru instalarea echipamentelor de radiocomunicații care fac obiectul furnizării, precum și pentru operarea și mentenanța acestora. Achiziția “setului de echipamente radio multipunct la multipunct” contribuie la atingerea obiectivului extins al proiectului “Consolidarea CORE-ului Rețelei de Comunicații Integrate Voce-Date a MAI la nivel național” cod ROFSIP2017OS6A14P02, inclus în Programul Național aferent Fondului pentru Securitate Internă, componenta Cooperare polițienească și vizează “modernizarea unor sisteme de comunicații care tranzitează RCVD, în scopul creșterii securității și capacității de prelucrare a datelor prin implementarea unor tehnologii noi”. Finanțarea contractului se va face din fonduri europene nerambursabile (75%) și cofinanțarea națională (25%). În Anexa la Caietul de sarcini sunt detaliate cantitățile necesare.
